

Прикрыв устало веки амбразур, на рубежах блокадных дремлют ДОТы...

В День памяти жертв блокады Ленинграда муниципальное образование Звездное организовало торжественный митинг у ДОТов в парке Городов-Героев и концерт для жителей в театре «Алеко». В рамках митинга была открыта мемориальная табличка на одной из долговременных огневых точек.

Открыл митинг духовой оркестр, исполнивший мелодии военных лет. С торжественными речами выступили первый заместитель администрации Московского района Борис Эпельман, глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков и советник председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Ватаняр Саидович Ягя. Была организована полевая кухня, все желающие могли ознакомиться с техникой и оружием времен Великой Отечественной войны. В завершение митинга Денис Яковлев исполнил песни о войне.

В Московском районе сохранилось 11 ДОТов, установленных в годы Великой Отечественной войны и являющихся частью круговой линии обороны города, не допустившей фа-

шистские войска в город. С 2003 года при поддержке Муниципального Совета муниципального образования Звездное за ДОТами активно ухаживают школьники, члены детских общественных организаций Московского района. Ежегодно депутаты оказывают помощь в организации районной молодежной акции «Сохраняя память».

Первый заместитель Администрации Московского района Борис Эпельман вручил благодарственные письма главе муниципального образования Звездное Павлу Зеленкову за многолетний вклад в организацию молодежной акции «Сохраняя память» и оперативное восстановление ДОТа на пр. Ю. Гагарина, 27, а также Александру Жизневскому и его коллегам за работу по сохранению ДОТов.

В течение 13 лет муниципальное образование Звездное поддерживает инициативу юных патриотов, учеников школ №№ 484, 485, 519 и 526. МО Звездное первым сделало ДОТы объектом общей заботы. Участие правнуков победителей в акции «Сохраняя память» подтверждает прочную связь поколений и позволяет надеяться, что история мужества и героизма жителей и защитников блокадного Ленинграда не будет забыта.

На мемориальной табличке, торжественно открытой на митинге, указана информация об этой долговременной огневой точке, а также расположен QR-код, который ведет на страницу в Интернете, посвященную ДОТу: координаты, описание и другая информация об этом памятнике военных лет.

Ближе к вечеру в театре «Алеко» состоялся концерт, посвященный Дню памяти жертв блокады Ленинграда. Детская вокальная студия «Акварель», студия художественного слова и дела КДЦ «Московский»,



Константин Терехов, Александр Аракелов и другие артисты петербургской эстрады создали в зале театра непередаваемую трогательную атмосферу. Зрители с удовольствием подпевали знакомым песням и даже приняли участие в одном из танцевальных номеров ансамбля танца «Русская душа». Весь вечер со сцены звучала музыка и слова благодарной памяти тем, кто защищал наш город в тяжелые дни блокады.

Анна АЛЕКСЕЕВА
Фото: Мария СЕМЕНОВА



Уважаемые жители!
Муниципальное образование Звездное приглашает вас

18 сентября с 15.00 до 17.00
на уличный праздник
«ПАПА, МАМА, Я - ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ!»

место проведения:
детская площадка Дунайский пр., д.7 корп.7



В ПРОГРАММЕ:

- артисты Санкт-Петербургской эстрады
- городок миниаттракционов
- ростовые куклы – герои мультфильмов
- конкурсы, розыгрыши и викторины

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ЗВЕЗДНОЕ. Адрес: Алтвояк ул., 13А, тел: 8 (812) 371-28-72